



平成26年2月10日

各 位

会社名 ゼット株式会社
 代表者名 代表取締役社長 渡辺 裕之
 (コード番号 8135 東証第2部)
 問合せ先 専務取締役管理本部長 山下 龍美
 (TEL 06-6779-1171)

**〔訂正・数値データ訂正〕平成26年3月期 第3四半期決算短信
 〔日本基準〕(連結)の一部訂正のお知らせ**

当社は、平成26年2月6日15時00分に発表した「平成26年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」において、下記の通り一部訂正すべき事項がありましたので、お知らせいたします。

1. 訂正理由

当第3四半期連結財務諸表を社内において精査中、平成26年2月6日に発表いたしました「平成26年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」において為替換算差額勘定などの算出方法に一部誤りがあることが判明いたしましたので、訂正を行うものであります。

2. 訂正箇所

(1) サマリー情報

1. 平成26年3月期第3四半期の連結業績(平成25年4月1日～平成25年12月31日)

(1) 連結経営成績(累計)

【訂正前】

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
26年3月期第3四半期	28,963	2.9	<u>△ 121</u>	—	<u>△ 98</u>	—	<u>△ 183</u>	—
25年3月期第3四半期	28,138	△ 2.1	△ 419	—	△ 384	—	△ 453	—

(注) 包括利益 26年3月期第3四半期 △119 百万円(—%) 25年3月期第3四半期 △ 406 百万円(—%)

	1株当たり四半期純利益	潜在株式調整後1株当たり四半期純利益
	円 銭	円 銭
26年3月期第3四半期	<u>△ 9.35</u>	—
25年3月期第3四半期	△ 23.12	—

【訂正後】

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
26年3月期第3四半期	28,963	2.9	<u>△ 124</u>	—	<u>△ 100</u>	—	<u>△ 185</u>	—
25年3月期第3四半期	28,138	△ 2.1	△ 419	—	△ 384	—	△ 453	—

(注) 包括利益 26年3月期第3四半期 △102 百万円(—%) 25年3月期第3四半期 △ 406 百万円(—%)

	1株当たり四半期純利益	潜在株式調整後1株当たり四半期純利益
	円 銭	円 銭
26年3月期第3四半期	<u>△ 9.48</u>	—
25年3月期第3四半期	△ 23.12	—

(2) 連結財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
26年3月期第3四半期	<u>20,258</u>	<u>7,227</u>	35.7	<u>369.01</u>
25年3月期	20,152	7,348	36.5	375.03

(注) 自己資本 26年3月期第3四半期 7,227 百万円 25年3月期 7,348百万円

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
26年3月期第3四半期	<u>20,275</u>	<u>7,245</u>	35.7	<u>369.90</u>
25年3月期	20,152	7,348	36.5	375.03

(注) 自己資本 26年3月期第3四半期 7,245 百万円 25年3月期 7,348百万円

(2) 添付資料 2ページ～3ページ

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 経営成績に関する説明

【訂正前】

当第3四半期連結累計期間におけるわが国経済は、政府の積極的な経済政策等により、円高の是正や株価の上昇など、景気回復の期待感が高まり、長く低迷していた日本経済に明るい兆しが見え始めました。一方、円安による燃料や原材料などの輸入価格の高騰や、消費税率引き上げ後の景気減速懸念等、引き続き不透明な状況が続いております。

このような状況の中で当社グループは、①グループのスリム化と中核事業への集中、②自社品とカテゴリー別に独自の価値を創造、③低コスト経営(コスト競争力)の追求、④経営基盤(人材・IT・物流)の強化を基本方針とし、業績向上に努めてまいりました。

その結果、当第3四半期連結累計期間の業績は、売上高28,963百万円(前年同期比2.9%増)、営業損失121百万円(前年同期は営業損失419百万円)、経常損失98百万円(前年同期は経常損失384百万円)、四半期純損失183百万円(前年同期は四半期純損失453百万円)となりました。

【訂正後】

当第3四半期連結累計期間におけるわが国経済は、政府の積極的な経済政策等により、円高の是正や株価の上昇など、景気回復の期待感が高まり、長く低迷していた日本経済に明るい兆しが見え始めました。一方、円安による燃料や原材料などの輸入価格の高騰や、消費税率引き上げ後の景気減速懸念等、引き続き不透明な状況が続いております。

このような状況の中で当社グループは、①グループのスリム化と中核事業への集中、②自社品とカテゴリー別に独自の価値を創造、③低コスト経営(コスト競争力)の追求、④経営基盤(人材・IT・物流)の強化を基本方針とし、業績向上に努めてまいりました。

その結果、当第3四半期連結累計期間の業績は、売上高28,963百万円(前年同期比2.9%増)、営業損失124百万円(前年同期は営業損失419百万円)、経常損失100百万円(前年同期は経常損失384百万円)、四半期純損失185百万円(前年同期は四半期純損失453百万円)となりました。

(2) 財政状態に関する説明

【訂正前】

当第3四半期連結会計期間末の総資産は、前連結会計年度末に比べ105百万円増加し、20,258百万円となりました。これは主に、受取手形及び売掛金が1,276百万円減少したものの、現金及び預金が923百万円、商品及び製品が454百万円増加したこと等によるものであります。負債合計は前連結会計年度末に比べ、225百万円増加し、13,030百万円となりました。これは主に、短期借入金が763百万円減少したものの、支払手形及び買掛金が1,035百万円増加したこと等によるものであります。純資産については、前連結会計年度末に比べ120百万円減少し、7,227百万円となりました。これは主に、その他有価証券評価差額金が72百万円増加したものの、四半期純損失の計上により利益剰余金が183百万円減少したこと等によるものであります。

【訂正後】

当第3四半期連結会計期間末の総資産は、前連結会計年度末に比べ122百万円増加し、20,275百万円となりました。これは主に、受取手形及び売掛金が1,276百万円減少したものの、現金及び預金が941百万円、商品及び製品が454百万円増加したこと等によるものであります。負債合計は前連結会計年度末に比べ、225百万円増加し、13,030百万円となりました。これは主に、短期借入金763百万円減少したものの、支払手形及び買掛金が1,035百万円増加したこと等によるものであります。純資産については、前連結会計年度末に比べ103百万円減少し、7,245百万円となりました。これは主に、その他有価証券評価差額金が72百万円増加したものの、四半期純損失の計上により利益剰余金が185百万円減少したこと等によるものであります。

(3) 添付資料4ページ～7ページ

3. 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

【訂正前】

(単位:百万円)

	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成25年12月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	2,205	3,129
受取手形及び売掛金	8,993	7,716
商品及び製品	3,120	3,575
仕掛品	65	102
原材料及び貯蔵品	96	106
繰延税金資産	89	47
その他	139	166
貸倒引当金	△ 19	△ 34
流動資産合計	14,691	14,809
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	4,114	3,933
減価償却累計額	△ 2,888	△ 2,762
建物及び構築物(純額)	1,225	1,171
土地	2,443	2,443
その他	1,325	1,343
減価償却累計額	△ 1,166	△ 1,182
その他(純額)	158	160
有形固定資産合計	3,828	3,775
無形固定資産		
その他	63	63
無形固定資産合計	63	63
投資その他の資産		
投資有価証券	832	944
長期貸付金	48	41
敷金	299	266
その他	477	421
貸倒引当金	△ 88	△ 65
投資その他の資産合計	1,569	1,608
固定資産合計	5,461	5,448
資産合計	20,152	20,258

(単位:百万円)

	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成25年12月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	8,133	9,169
短期借入金	1,930	1,166
未払法人税等	26	19
未払消費税等	21	29
賞与引当金	180	90
その他	590	510
流動負債合計	10,882	10,985
固定負債		
長期借入金	291	366
繰延税金負債	157	193
退職給付引当金	327	337
長期未払金	302	299
その他	843	847
固定負債合計	1,922	2,044
負債合計	12,804	13,030
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,005	1,005
資本剰余金	2,968	2,968
利益剰余金	3,148	2,965
自己株式	△ 71	△ 72
株主資本合計	7,050	6,866
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	292	365
繰延ヘッジ損益	0	—
為替換算調整勘定	4	△ 4
その他の包括利益累計額合計	297	360
少数株主持分	—	—
純資産合計	7,348	7,227
負債純資産合計	20,152	20,258

【訂正後】

(単位:百万円)

	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成25年12月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	2,205	3,146
受取手形及び売掛金	8,993	7,716
商品及び製品	3,120	3,575
仕掛品	65	102
原材料及び貯蔵品	96	106
繰延税金資産	89	47
その他	139	166
貸倒引当金	△ 19	△ 34
流動資産合計	14,691	14,827
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	4,114	3,933
減価償却累計額	△ 2,888	△ 2,762
建物及び構築物(純額)	1,225	1,171
土地	2,443	2,443
その他	1,325	1,343
減価償却累計額	△ 1,166	△ 1,182
その他(純額)	158	160
有形固定資産合計	3,828	3,775
無形固定資産		
その他	63	63
無形固定資産合計	63	63
投資その他の資産		
投資有価証券	832	944
長期貸付金	48	41
敷金	299	266
その他	477	421
貸倒引当金	△ 88	△ 65
投資その他の資産合計	1,569	1,608
固定資産合計	5,461	5,448
資産合計	20,152	20,275

(単位:百万円)

	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成25年12月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	8,133	9,169
短期借入金	1,930	1,166
未払法人税等	26	19
未払消費税等	21	29
賞与引当金	180	90
その他	590	510
流動負債合計	10,882	10,985
固定負債		
長期借入金	291	366
繰延税金負債	157	193
退職給付引当金	327	337
長期未払金	302	299
その他	843	847
固定負債合計	1,922	2,044
負債合計	12,804	13,030
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,005	1,005
資本剰余金	2,968	2,968
利益剰余金	3,148	2,963
自己株式	△ 71	△ 72
株主資本合計	7,050	6,864
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	292	365
繰延ヘッジ損益	0	—
為替換算調整勘定	4	15
その他の包括利益累計額合計	297	380
少数株主持分	—	—
純資産合計	7,348	7,245
負債純資産合計	20,152	20,275

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書
(四半期連結損益計算書)
(第3四半期連結累計期間)

【訂正前】

(単位:百万円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 平成24年 4月 1日 至 平成24年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自 平成25年 4月 1日 至 平成25年12月31日)
売上高	28,138	28,963
売上原価	22,513	23,425
売上総利益	5,624	5,538
販売費及び一般管理費		
広告宣伝費	523	434
運賃及び荷造費	457	490
賃貸料	260	226
役員報酬及び給料手当	2,340	2,247
貸倒引当金繰入額	△ 5	14
賞与引当金繰入額	94	85
減価償却費	145	108
その他	2,227	2,052
販売費及び一般管理費合計	6,043	5,660
営業損失(△)	△ 419	△ 121
営業外収益		
受取利息	1	2
受取配当金	15	14
受取賃貸料	14	13
業務受託料	15	14
その他	28	27
営業外収益合計	75	72
営業外費用		
支払利息	11	11
売上値引	27	26
その他	2	11
営業外費用合計	40	49
経常損失(△)	△ 384	△ 98
特別損失		
事業撤退損	—	27
特別損失合計	—	27
税金等調整前四半期純損失(△)	△ 384	△ 125
法人税、住民税及び事業税	16	14
法人税等調整額	52	42
法人税等合計	68	57
少数株主損益調整前四半期純損失(△)	△ 453	△ 183
少数株主利益	—	—
四半期純損失(△)	△ 453	△ 183

【訂正後】

(単位:百万円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成24年4月1日 至平成24年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年12月31日)
売上高	28,138	28,963
売上原価	22,513	23,425
売上総利益	5,624	5,538
販売費及び一般管理費		
広告宣伝費	523	434
運賃及び荷造費	457	490
賃貸料	260	226
役員報酬及び給料手当	2,340	2,247
貸倒引当金繰入額	△ 5	14
賞与引当金繰入額	94	85
減価償却費	145	108
その他	2,227	2,055
販売費及び一般管理費合計	6,043	5,662
営業損失(△)	△ 419	△ 124
営業外収益		
受取利息	1	2
受取配当金	15	14
受取賃貸料	14	13
業務受託料	15	14
その他	28	27
営業外収益合計	75	72
営業外費用		
支払利息	11	11
売上値引	27	26
その他	2	11
営業外費用合計	40	49
経常損失(△)	△ 384	△ 100
特別損失		
事業撤退損	—	27
特別損失合計	—	27
税金等調整前四半期純損失(△)	△ 384	△ 128
法人税、住民税及び事業税	16	14
法人税等調整額	52	42
法人税等合計	68	57
少数株主損益調整前四半期純損失(△)	△ 453	△ 185
少数株主利益	—	—
四半期純損失(△)	△ 453	△ 185

(四半期連結包括利益計算書)
(第3四半期連結累計期間)

【訂正前】

(単位:百万円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 平成24年 4月 1日 至 平成24年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自 平成25年 4月 1日 至 平成25年12月31日)
少数株主損益調整前四半期純損失(△)	△ 453	△ 183
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	44	72
繰延ヘッジ損益	△ 0	△ 0
為替換算調整勘定	2	△ 8
その他の包括利益合計	46	63
四半期包括利益	△ 406	△ 119
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	△ 406	△ 119
少数株主に係る四半期包括利益	—	—

【訂正後】

(単位:百万円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 平成24年 4月 1日 至 平成24年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自 平成25年 4月 1日 至 平成25年12月31日)
少数株主損益調整前四半期純損失(△)	△ 453	△ 185
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	44	72
繰延ヘッジ損益	△ 0	△ 0
為替換算調整勘定	2	11
その他の包括利益合計	46	83
四半期包括利益	△ 406	△ 102
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	△ 406	△ 102
少数株主に係る四半期包括利益	—	—